
      Dicle Üniversitesi  Rektörlüğü Bilgi İşlem Daire Başkanlığı bünyesindeki  personeller tarıfından 2021 yılında 

dodurulmuş  olan Çalışan Memnuniyet Anketi sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir.Anket sonuçları  tüm 

sorular için ayrı ayrı ve bütün sorular için tek bir grafik  şeklinde hazırlanmış bulunmaktadır. 

 

 
Şekil 1 

 

Şekil 1  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 75,2% olarak hesaplanmıştır. 
 

 
Şekil 2 

 

Şekil 2  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 77,4% olarak hesaplanmıştır. 

 

 
Şekil 3  
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Soru 1: İşimi etkin bir şekilde yapmam 
için kullanılan teknik donanım 

yeterlidir.
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Soru 2: Çalıştığım ortamın temizlik ve 
hijyeni yeterlidir.
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Soru 3: Covid 19 sürecinde alınan 
önlemler ve sağlanan hijyen koşuları 

yeterlidir.

 

 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 
BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 

PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 



Şekil 3  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 73,6% olarak hesaplanmıştır. 
 

 
Şekil 4 

 

Şekil 4  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 85,1% olarak hesaplanmıştır. 

 

 
Şekil 5 

 

Şekil 5  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 78,7% olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 6 

 

Şekil 6  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 74,9% olarak hesaplanmıştır. 
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Soru 4: Çalıştığım birim yönetiminin 
tutum ve davranışları olumlu ve 

yapıcıdır.
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Soru 5: Çalıştığım birim yönetiminin 
sorumluluk dağıtımı dengelidir.
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Soru 6: Birimimde sağlanan iş sağlığı ve 
güvenliği önlemleri yeterli düzeydedir.



 

Şekil 7 

Şekil 7  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 55,3% olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 8 

Şekil 8  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 74,5% olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 9 

Şekil 9  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 81,7% olarak hesaplanmıştır. 
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Soru 7: Yemekhane ve kantin hizmetleri 
yeterli düzeydedir.
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Soru 8 :Alınan güvenlik önlemleri 
yeterli düzeydedir.
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Soru 9: Çalıştığım birimin iş akış düzeni 
dengelidir.



 

Şekil 10 

Şekil 10  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 72,6% olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 11 

Şekil 11  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 77,0% olarak hesaplanmıştır. 

 

 

Şekil 12 

Şekil 12  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 77,8% olarak hesaplanmıştır. 
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Soru 10: İdari personele kendini 
geliştirme olanakları sağlanır.
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Soru 11: Aldığım eğitime uygun bir 
birimde çalışıyor olduğumu 

düşünüyorum.
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Soru 12: Çalıştığım ortamda şahsıma 
verilen değer olumlu ve yapıcıdır.



 

Şekil 13 

Şekil 13  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 82,1% olarak hesaplanmıştır. 

 

Şekil 14 

Şekil 14  sorulan soruya verilen genel memnuniyet oranı 82,6%  olarak hesaplanmıştır. 

 

 

 

Genel Memnuniyet Oranı 76,3%  olarak hesaplanmıştır. 
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Soru 13: Pandemi sürecinde 
uzaktan/esnek çalışma şekli 

birimimizde adil bir şekilde uygulandı
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Soru 14: Uzaktan/esnek çalışma 
şeklinden memnunum.
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